



手机导航 Hold住你的黄金旅途

只有想不到,没有做不到

“我刚下火车,酒店离我有多远?要坐什么车?”在微信里,从外地赶来南京参加好友婚礼的小何正询问好友。“你手机里有地图导航软件么?可以输入地址查看一下!”在得到好友告知的酒店名称后,小何打开手机自带的导航软件使用了起来。“我在中央门火车站,酒店就在新街口,我查了一下,发现坐地铁是最快捷的方式。”

中秋佳节,第一次上高速的小磊难免有些紧张,“听说现在很多高速都改名了,我以前都是坐大巴回去,从来也都不记路。这次想开车回去还能带父母到处转转,可总不能一直拿着地图研究吧。”这时,小磊想起前不久女朋友刚帮自己安装在手机里的高德导航还没使用过。在打开软件输入目的地地址后,一条清晰的线路规划图就呈现了出来,“按照地图导航软件的指引,我非常顺利地就到家了。”

这样的例子在我们的身边不胜枚举,这种通过智能手机的导航功能,把你从目前所在的地方带到另一个你想要到达的地方的软件

被称为手机导航。它与手机电子地图的区别就在于,它能够告诉你在地图中所在的位置,以及你要去的那个地方在地图中的位置,并且能够在你在当前位置和目的地之间选择最佳路线,并在行进过程中为你提示左转还是右转,这就是所谓的导航。

选择合适手机,选择合适软件

目前,手机导航软件均可在智能手机里使用,那么在选择手机时还应注意以下几点,一是屏幕是否够大,屏幕太小会导致地图显示不完全,让使用者不方便;二是是否有电子狗功能,所谓电子狗功能就是监控系统的提醒功能,它能够在车辆行进过程中提醒你前方多少米有测速监控仪,限速是多少,也可以提示你前方有摄像头,请勿闯红灯,等等之类的提醒,非常实用;三是地图能及时更新,因为每年道路都会有变化,比如新修了路、单双行线的调整等等,所以手机中导航的地图也得跟着变,不然就很不方便了;四是确认手机导航在使用过程中,是否会产生其它费用,如网络流量费或GPS软件使用费用。

Hold得住的秘笈

目前在市面上,使用较多的有如下四款手机导航软件:

【凯立德手机导航】

凯立德手机导航是由国内导航软件第一品牌凯立德公司专门为手机设计的一款导航产品,该产品不仅继承了凯立德一贯专业级的导航性能,同时针对手机产品的通讯功能、操作方式、存储容量等特性专门进行了优化开发,是目前市场上最专业的手机导航软件。

【谷歌地图】

Google手机地图,利用手机的按键可以动态移动和浏览免费地图并自由缩放,搜索获得商店,饭馆或者

其他地点的地理位置,便捷获取营业时间,联系方式等实用信息。

【老虎地图】

基站和GPS定位双重定位、公交换乘查询、驾车线路规划、地图彩信、指南针、地图浏览平移、放大、缩小、地名查询、周边查询。

【GPS导航犬】

导航犬是一款极具手机特性的在线式GPS导航系统,为用户提供从当前位置到目的地的实时语音图像导航服务,将手机的电话、短信等功能完美集成,倡导“GPS+在线式服务=完美的LBS体验”理念。

快报记者 俞婷

G3手机试用第二弹



继中兴U880之后,华为T8300也加入到了供《E时代》读者们试用的行列。

T8300是一款综合性价比很高的手机,在同价位中,T8300拥有绝对的优势。尤其是对学生和年轻人,非常适合。

华为T8300有着TD-SCDMA的3G网络,不用换掉手中的中国移动号码就可以使用3G网络,最新的OMS 2.5系统可以深度兼容Android软件应用,同时还拥有不同于Android的全新界面和内置的中国移动服务。

华为T8300内置CMMB移动数字电视,内置CMMB手机电视芯片,支持移动MMBMS加密技术,D1高清视频摄录和回放。支持GPS卫星定位,丰富传感器,3个小型的智能传感器,全方位提升操作体验。移动商务带有Office文档阅读文档编辑,以及强大邮件功能。

你对哪些手机感兴趣?想要参与我们的试用活动吗?快来报名吧,数量有限,先到先得哦。

报名方式

邮箱: xhsxdkbit@126.com
咨询电话: 84783648

报名时需提供姓名、年龄、职业、联系电话、身份证号码及对哪种产品感兴趣。



引领3G生活

观看3D电视 Hold住健康

在9月25日举行的“3D电视与人体健康课题研讨发布会”上,记者获得了有关3D电视健康研究的最新信息:观看一定时间3D液晶电视之后,脑部能量的增加明显高于等离子电视,综合考察被试者的主观感受,可以初步认为观看3D等离子电视引起的疲劳症状比3D液晶电视轻。这为两种不同类型3D电视的比较提供了新的参考。北京大学第六医院副院长董问天认为,这种脑部能量的变化可能与观看3D视频过程中,被试者认知负荷提高有关,也可能是眼镜结构造成的视觉疲劳、不适产生的副作用。

课题研究同时对不同类型的3D电视进行了比较,结果显示,

针对等离子和液晶两种不同类型电视,被试者心理、生理测试中未见明显差异;主观测试中,被试者对两种不同显示器的清晰度评价一致较好,同时,等离子电视在立体效果和眼部症状感受方面表现比液晶电视好,而液晶电视主要在亮度感知方面比等离子好。

中国电子商会副秘书长陆刃波指出,目前来看,松下、三星、康佳、LG、长虹等主流彩电企业对于彩电产品与人眼健康的重视程度都很高。有关“3D电视与人体健康课题研究”将是一项长期工作,也希望能有更多的中外3D电视技术研发、制造企业参与进来。

快报记者 王翌羽

三菱电机
MITSUBISHI ELECTRIC

精于节能
尽心环保

SXF/XF系列全直流变频柜机
国家变频空调能效等级1级

拿好礼,享舒适

2011年国庆期间:

- 购不同机型赠相应礼品,活动详情请咨询卖场
- 赠品以实物为准,先到先得,送完即止



苏泊尔电饭煲



法格瑞卡刀具



日式毛巾套装

2011 SXF 新制品

2011 XF 新制品

江苏信委电器有限公司
江苏地区总代理 0510-85031030

无锡地区 400-887-0030
扬州地区 0514-82961415

南京地区 025-84212142
苏州、南通地区 0512-57399809

吴江地区 0512-83485288
常州地区 0519-89891891

http://www.saec.com.cn